

岷山中学(小学部) 专辑

《小·猪唏哩呼噜》读后感

301班小记者 胡晨蝶(证号10137)

《小猪唏哩呼噜》是一本非常有趣的书,里面的小猪快乐、开朗、有趣,闹出了很多笑话;小兔姐妹机灵、聪明;狗汪汪是做诗家,看到有趣的情景,立刻会做出一首诗歌。

有一天,它们去山上野餐,晚上,搭好帐篷,约好明天要看日出,让小猪叫它们起床。因为小猪的呼噜声太大了,所以可怜的小猪只好睡在帐篷的外面。小猪在毛毯上很快就睡着了。那天晚上,大灰狼走到帐篷前,发现一个胖墩墩的东西,以为是炸弹,就逃走了。清晨,小猪的呼噜声更响了,吵醒了它的小伙伴们,这时正好是看日出的时候,它们把小猪叫醒,小伙伴们都非常感谢小猪和它的呼噜声。

《小猪唏哩呼噜》让我在幽默的语言和搞笑的动作中感受读书的快乐,我觉得这只小猪非常了不起,能不知不觉在烦恼中用自己的特长解决困难。

爬楼梯

302班小记者 王梓悠优(证号12906)

爸爸想让我的体育成绩更上一层楼,就写了一份计划单:晴天绕小区跑两圈,大约一千四百米,下雨天爬楼梯,一到六楼五趟。

今天刚好是下雨天,我要去爬楼梯了。爸爸说:“运动时不能说话,刚开始走慢点,不然后来就没体力了。”我没在意爸爸的话,就飞快地爬完了第一趟,结果只用了1分29秒。爬第二趟时,我累得快爬不动了。爬第三趟时,我已经气喘吁吁了。第四、第五趟时我的体力一点也没有了,就像哭爹喊娘一样叫着:“我无力气啦。”爸爸严肃地说:“坚持就是胜利,加油,加油!”我似乎充满了力量,我奋力地向顶楼爬去,又一步一步地走下来。我终于把目标完成了,用了14分28秒。

运动能使我们的体质更强,身体更棒,你也一起来吧!

参观消防大队

304班小记者 邵逸松(证号12980)

今天做完作业可以去大榭岛,我十分兴奋。因为这是我第一次去大榭岛,更重要的是我可以去参观消防大队。

走进消防大队,我的眼睛就被消防车深深吸引:它的个头比私家车高出一半,两旁有笔直的梯子,两个对讲机可以跟其他车辆无障碍地保持联系,还有一堆救火装备。消防员叔叔拿出其中一个液压动力剪给我们演示,我踊跃走上去试了试,好重呀,我根本就提不起来。我双手握着旋转开关,使出吃奶的力气,才将动力剪扩张。听叔叔介绍,这样一把剪刀可以轻松剪断直径为十厘米的钢筋呢!

我还穿上消防服当了一回真真正正的军人。厚厚的棉裤,加上棉袄、头盔,整个穿衣过程我用了十来分钟,更有那可恶的雨靴不听我的使唤,让我只能像个木头人一深一浅地挪动着脚步。可是一旦有火警出现,消防员必须在一分钟之内穿好衣服,赶到消防车上。大热天,我恨不得立刻脱下衣服凉快凉快,而他们在执行任务的时候要穿到任务结束。

随后,叔叔带着我们开车到门口,演示喷水救火。喷水车可以喷六十多米远,还可以任意调整距离和方向,真让我大眼界。我还参观了他们的宿舍,在叔叔的指导下学会了叠“豆腐被子”。 指导老师 潘丽英

西塘之行

504班小记者 王琪翔(证号10137)

暑假的一天,爸爸妈妈带着我一起去了西塘古镇,那美丽的景色让我至今难忘。

吃完晚饭,我们沿着水岸旁的烟雨长廊缓缓前行,细细欣赏着她的风韵。那层层叠叠依水而筑的古老房子,那一座座美丽的石桥,那雨落在水面漾起的层层涟漪,把烟雨江南的诗情画意展现得淋漓尽致,让人感觉此刻的她是宁静的,也是神秘的。天色渐渐地暗淡下来,高挂的大红灯笼依次亮了起来,倒映水中随着水波荡漾闪烁着。不一会儿,两旁的铺子也已灯火通明,游人也是越来越多,铺子里不时传来阵阵的吆喝声,空气中弥漫着阵阵美食的香味,顿时,宁静的西塘变得热闹起来。这时河面上已经飘了好多水灯,一闪一闪的,远远望去像是一条星河。老爸也给我点燃了一个水灯,让它载着我的梦想远去……

这次西塘之行让我见识了她的美,相较于她的宁静我还是更喜欢晚上喧闹的她,的确,西塘夜是迷人的。

玩火的教训

404班小记者 曹张弛(证号10048)

在这个暑假里,我的人生中留下了一段抹不掉的记忆。

那天夜晚,同学给了我一盒火柴,我兴奋极了,急忙跑上阳台,玩了起来。我拿出火柴梗,用火柴头在火柴盒上划动,“嚓”,火柴梗燃烧起来了,它越来越短、越来越短,我生怕它会烧到我的手,连忙把它甩到地上。玩了几下后,我想玩更刺激的,抽出几团餐巾纸,把它们点着了,火着了起来。玩着玩着,我觉得没劲,于是将火吹灭,把餐巾纸扔到垃圾桶里,就到楼下客厅去玩了。

“楼上的火光是什么?”妈妈惊恐万状地说。爸爸冲上去看了一下,“着火啦!”爸爸大呼。等爸爸妈妈把火扑灭时,垃圾桶被烧成了一摊“烂泥”,烟灰在楼顶到处飞扬,空气中弥漫着一股焦味,一旁的桌子被熏得滚烫。我怯怯地跟上去,看到眼前一片狼藉的景象,我顿时呆若木鸡,伤心、愧疚、后悔……所有情绪一股脑儿地涌了上来。我想:“这下爸爸妈妈肯定会痛骂我一顿。”谁知,他们却很平静地说:“张弛,以后不能再玩火了,玩火多危险。做事要三思而后行,这次差一点儿就铸成大祸。”

正因为餐巾纸的一点火星没熄灭,竟然会引燃一个垃圾桶,还将一块地板烧得发黑,现在我每天望着烧焦的地板,心里隐隐地作痛,这就是玩火的教训。许多年后,我也许会忘记许多童年的趣事,但这件事却是刻骨铭心的。

生态瓶

501班小记者 顾硕宇(证号10406)

前几天的科学课上,老师要我们做一个生态瓶。为了给小生物们提供一个宽敞、舒适的生活空间,我特意把家里一个装坚果的大瓶子洗干净带到了学校。组内的其他小朋友带来了小鱼、小虾、蝌蚪,石头等许多生物和非生物。

我们先在瓶子的底部铺上一层干净的沙粒当做这些生物的床,接着倒进半瓶水,然后又放了些植物:水草、铜钱草,再放了些小小的鹅卵石和彩色的弹珠,最后我们放进了生态瓶中的“主角”——那些活泼可爱的小鱼、小虾。就这样,它们那舒适而温馨的家就营造好了。

瞧,这些小鱼小虾在瓶里生活得多快乐啊!它们有的悠闲地甩着尾巴在“散步”;有的躺在铜钱草上“荡秋千”;还有的躲在石头缝里“玩捉迷藏”呢!我朝它们挥挥手,它们却一点不害怕,视而不见地玩耍。我用手弹了弹瓶子,那些小鱼小虾就慌了神,四处乱窜,搞得瓶子内的水草东倒西歪,不过一会儿工夫,它们又恢复了镇静,又无忧无虑地在水中嬉戏了。瞧,那只小虾可注意健身了,它趴在一块大石头上,身子躬成了“C”形,在做着屈伸运动;那些小巧可爱的“小银鱼”,一会儿三五成群地在玩耍,一会儿又浮在水面上吐着泡泡,好快活啊!为了让小鱼、小虾们生活得更好,我们隔三差五地给它们换水,喂饲料,希望在我们悉心照料下,它们能快快长大。

我们的生态瓶不仅美化了教室的环境,还给教室增添了生机。

钓鱼VS兜鱼

303班小记者 顾竞柯(证号12956)

风和日丽的周末,我和爸爸开开心心地来到河边捕鱼,爸爸选择用鱼竿钓,而我用渔网兜,两个人打算举行一场钓鱼比赛。

半个小时后,爸爸已经钓上来了一条活蹦乱跳的河鲫鱼,我呢?一条小鱼也没兜着,心里真是羡慕嫉妒恨呀!于是我想了好办法,将两条蚯蚓和其他一些鱼食盛在渔网上,然后放到河里去,决定用守株待兔的方法兜鱼。我一边耐心等待,一边嘴里念念有词:“鱼儿鱼儿我爱你,网兜美食等着你,快与我回家过节去。”

没想到过了一会儿,似乎有一条大鱼听懂了我的话,竟真的游来我的网兜找美食,这下把我激动坏了,抓住网兜猛地往上拉,却发现只有几根水草,爸爸乐得哈哈大笑,我羞得面红耳赤。我心里不服输,再次把渔网放回了河里,没过多久,一群小鱼向我游了过来,当它们正在津津有味地吃着网里的食物时,我极小心地向上一捞,这次可是收获不小呀,我数了数有五条小鱼,高兴得我手舞足蹈。

这场捕鱼比赛爸爸钓上了两条大鱼,而我捕了5条小鱼,虽然我的鱼小,但数量占优,你们说到底谁赢了呢?

指导老师 潘丽英

猫捉老鼠

603班小记者 王驰(证号10175)

中秋节休息的最后一天,妈妈和我骑车去她的同学家里拿化妆品。

我不耐烦地在外面等着,忽然,我面前跑出一只猫,黄黑斑纹的,毛发松散,站在我的自行车旁边。我看着它,它也用绿得发亮的双眼回应我。对视了一会儿,令我意想不到的事发生了:我脚边的下水道井盖的缝隙里钻出一只老鼠,浑身毛发油黑发亮,四肢和尾巴都呈粉红色。这只老鼠飞快地向猫跑去,猫的目光立刻从我身上转移到了老鼠身上,老鼠快撞到猫了。猫飞快地出击,后腿一蹬,前肢一扑。老鼠惊慌失措地赶快回头,四肢飞快地摆动,在地上飞奔。猫也不甘落后,赶快去追老鼠。眼神里显露出了它的愤怒,猫爪快抓到老鼠尾巴了,老鼠拼了老命,用尽全力,紧接着钻进了缝隙里。猫很无奈,只好坐在原地等老鼠再出来。

这回我看到了“真人版”的猫和老鼠,真难得。这次经历,对别人来说很平常,但对我来说却是很好的课外观察,又让我长见识。 指导老师 许言午

消防演习

601班小记者 张萌萌

10月14日,我们班在上语文课,突然,一阵“呜呜”的火警声响起。同学们着实吓了一跳,连东西也来不及收,一窝蜂地冲出教室。一股难闻的气味传来,走廊上到处都飘着乳白色的烟,有经验的同学将身子伏低,用毛巾捂住口鼻,直奔下楼,大家敏捷得像豹子。这时一位同学从我身边挤过,我摔了一个趔趄,头撞在柱子上。我生怕发生踩踏事故,二度受伤,就飞快地爬起来接着跑!我们跑到了操场上,中学部的张老师说:“小学部一年级的学生从教室里跑出来,在前面集合时太慢了,很容易受伤。二、三年级有你推我挤的现象,这样很容易发生踩踏,请注意!”

接着一场别开生面的安全教育课开始了。老师给我们讲解了灭火器的使用方法:首先,因为灭火器放置时间太久,所以要晃一晃。然后,拉开保险栓,把皮带解开,用皮管对准火源,按下开关就可以了!老师叫同学上来示范,大家争先恐后地上前。只见一个同学打开保险栓,取下皮管,对着火源喷了个够,直到全灭了才肯停手!

火灾是一个恶魔,给我们带来灾难,使许多人的生命瞬间消失,所以,预防火灾,你我负责!!!

白兰花

402班小记者 赵致源(证号10012)

我家种了三棵白兰花。它一年能开两次花,我们都非常喜欢它。

早春,它抽出细小的新芽。几阵春雨过后,新芽慢慢长成嫩绿的叶子。叶子越长越大,越来越绿,像一条条小小的绿舟。小喜鹊在枝头歌唱,花蝴蝶立在娇嫩的新叶上休息,一副悠闲的样子。

初夏,白兰花在绿枝条上长出了许多绿绿的小点点,还是毛茸茸的呢!原来是长出小花骨朵儿了。七月初,白兰花终于含苞待放了。没有绽开花瓣的是象牙白的,像一支支新买来的毛笔一样,蘸上墨,就可以写字。有好几朵已经展开了几片花瓣,一阵微风吹来,我老远就闻到了它那一阵阵幽幽的清香味儿。我赶紧跑近闻了再闻。呀!真是沁人心脾啊!真想摘下一朵咬一口。妈妈最喜欢摘几朵下来,藏在头发里面,当做天然的“香水”。当花蕊多的时候,妈妈也常常摘下送给喜欢白兰花的朋友们。

慢慢地,白兰花相继绽放,它把自己细长的花瓣一片一片地展开来,颜色也由象牙白变成了乳白色,但它们依旧散发着动人的清香。

我喜欢白兰花,因为它虽然没有华丽的外貌,但是它把自己的芳香都献给了我们。

煮虾记

503班小记者 李雨晨(证号10108)

今天妈妈买了一些虾,把它们扔在了水槽里,打算美餐一顿。

我站在水槽仔仔细细地研究起来。我发现虾有一个尖尖的脑袋,两条长长的胡须,两只眼睛像两颗珠子,身子一节一节的,两侧长了好多只脚。最有趣的是它的尾巴,合拢时是一整条,张开时分成四瓣,像一把扇子。

虾在水槽里很不安分,像一个个跳水运动员似的练习跳水。我想先把它们清洗一下吧!然后再清蒸。于是,我小心翼翼地捉那只最会动的虾,没想到,它却直接从我手里挣脱开了,从水里面腾空而起,再轻轻坠落,空中还散落下来几滴水珠,真是太有趣了。

不管它们再怎么反抗,都逃不过我的手掌,我先发制人,把洗干净的虾直接扔到锅里,虾在锅里跳来跳去,好像再做最后垂死的挣扎。看着从银色慢慢泛红的虾,我还真有点于心不忍,可这也没办法,希望它们不要怪我哦!

看着清蒸好的虾好像睡着了。瞧它们,有的弓着腰,有的翘着胡须,好像很愤怒的样子呢!